
Z upravičeno zaskrbljenostjo zremo vsi 
državni uslužbenci v nesigurno bodočnost. 
Draginja, ki je v mesecu septembru nastopila, 
sicer previdno, toda povsem sigurno svoj no
vi pohod, nam povzroča nemale skrbi. Cene 
vsem najvažnejšim življenjskim potrebščinam 
stalno naraščajo, vsi kmetijski proizvodi se 
dražijo, in visoko so se že dvignile cene blagu 
za obleke in obuvalu. Prav zadnje dni čitamo 
v dnevnem časopisju poročila o naglem dvi
ganju cen pšenici in moki. Vse to nas nepre
stano sili, da premišljujemo, čemu je bila iz
dana uredba o pobijanju draginje, ki je sto
pila v veljavo že meseca septembra, ko se ce
ne kljub temu dvigajo. . . 

Edini konsument, ki je navezan na stalne, 
toda skopo odmerjene dohodke, je javni 
uslužbenec. Državni uslužbenci, predvsem 
učitelji, smo še prav posebno prikrajšani za
radi nerednih napredovanj. Kako naj torej 
ta konsument, ki so bili njegovi prejemki že 
tedaj pod eksistenčnim minimom, uredi svoje 
življenje, da mu bodo zaradi draginje nara
ščajoči izdatki kriti z njegovimi premajhnimi 
prejemki. Naravnost življenjski umetnik bi 
bil, kdor bi to zmogel. Drugi stanovi, trgovci, 
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obrtniki i. dr., si pač pomagajo s tem, da ono, 
kar draže kupijo, tudi draže prodajo! Toda 
mi? 

Negotovost naše bodočnosti nam nare
kuje, da ponovno naglasimo že neštetokrat 
iznešeno zahtevo' po ureditvi našega gmotne
ga položaja. Poleg plače imamo tudi tako zva
no osebno draginjsko doklado. Kak paradoks! 
Draginjska doklada, ki že več let poleg plače 
ni kos draginji vseh najvažnejših in najnuj
nejših življenjskih dobrin, se sedaj ne sa
mo ne premakne navzgor, marveč tudi ne 
kaže nikakega znaka dinamike. In vendar mo
rajo odločujoči činitelji sami opaziti, da je 
pri takem stanju nemogoče vzdržati draginj
ske doklade na dosedanji višini. 

Ako uredba o pobijanju draginje ni mo
gla preprečiti naglih skokov cen vsem živ
ljenjskim potrebščinam, ako je forsirani iz
voz živil povzročil visoke cene tudi onim pro
duktom, ki so se pridelali v naravnost rekordni 
množini, ako zaradi manjšega uvoza silno na
raščajo cene raznim vrstam uvoženega blaga, 
tedaj je dolžnost odločujočih, da mislijo tudi 
na zvišanje plač državnim uslužbencem. 


